

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 27.07.2020 Numéro de publication: HR02-1004946120

Canton: NE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Bar La Ruche Sàrl, La Chaux-de-Fonds, nouveau Bar La Ruche Sàrl en liquidation

Bar La Ruche Sàrl en liquidation avenue Léopold-Robert 108 2300 La Chaux-de-Fonds Adresse de liquidation: c/o Picard Karagöz Florence

rue du Grenier 3

2316 Les Ponts-de-Martel

Bar La Ruche Sàrl, à La Chaux-de-Fonds, CHE-161.766.586 (FOSC du 19.06.2017, p. 0/3588423). La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 13.07.2020. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Bar La Ruche Sàrl en liquidation. Liquidatrice: Picard Karagöz Florence Danielle Denise, gérante unique, laquelle continue de signer individuellement. Domicile de liquidation: rue du Grenier 3, c/o Picard Karagöz Florence, 2316 Les Ponts-de-Martel.

Registre journalier no 2249 du 22.07.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 116, Date:

19.06.2017

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neu-

châtel